

## 10+1 kérdés, amit mindenképpen gondolj át, mielőtt kerítésépítésbe fogsz

Van néhány dolog, amit érdemes alaposan átgondolnod, mielőtt megrendelnél egy új kerítést és nekiállnál a kerítésépítésnek. A kerítésed ugyanis akár egy életre szólhat, s ha egy kis rossz érzés is marad benned a rendeléssel vagy a végeredménnyel kapcsolatban, az bizony évekig elkísér. Nem érdemes kockáztatni!

Összegyűjtöttük azokat a területeket, amelyről döntést kell hoznod. Érdemes ezt már azelőtt átgondolni, mielőtt leadod a rendelést. Nehogy a beszereléskor derüljön ki, hogy az elektromos hálózat nem megfelelő az általad választott kapuhoz, vagy a szemetes nem fér a kapu mellé, esetleg a kiskutyá kifer a kerítésrácsok között. Mindenre van már esztétikus és praktikus megoldás!

### 1. NYITOTT VAGY ZÁRT KERÍTÉS?

Az első kérdés, amit el kell döntened, hogy nyitott vagy zárt kerítést szeretnél. Nyitott kerítés esetén az utcáról is megcsodálható a házad és a kerted, és persze Te is jól kilátsz. Tipikus nyitott kerítések a kovácsoltvasból készültek.



NYITOTT KERÍTÉS - kovácsoltvas



ZÁRT KERÍTÉS - alumínium

Ha azonban szeretnéd mindezt elrejteni a kíváncsi szemek elől, akkor érdemes zárt kerítést választanod. Zárt kerítést az alumínium modellek között találsz, ebben az esetben a lamellás (Lamellen) és a vízszintes deszkás (Querlatte) modelleket ajánljuk.

## 2. NYÍLÓ, TOLÓ VAGY ÚSZÓ KAPU?



NYÍLÓ KAPU

Ennek eldöntéséhez vizsgálj meg a rendelkezésre álló helyet. (A kapufajtákról még részletesebben **EBBEN A CIKKÜNKBEN** írtunk.) A nyíló (vagy szárnyas) kapu esetében az csak a telekre nyílhat, közterületre nem. (Ezt az **OTÉK 253/1997. (XII. 20.) rendelet** szabályozza.) Beszélhetünk egy- vagy kétszárnyas kapuról, de bármelyiket is válaszd, hely adottságokainak, méreteknél megfelelően elég helyre lesz szükséged a nyitáshoz.



ALSÓ SÍNES TOLÓKAPU

Az alsó sínes toló kapu a kerítés belső oldalán mozog. Ennek a fajtának a helyigénye a nyitás irányába a kapunyílás mérete, plusz még 50 cm. Csapágyazott görgőkön gurul, melyeket egy alapra rögzített fém sín vezet. Ennek előnye, hogy a kapu a kapunyílással azonos méretű, így helyigénye kisebb az úszókapunál. Hátránya, hogy a sín idővel vetemedhet, valamint hideg idő esetén a csapadék ráfagyhat, amit egy jeges téli reggelen bizony le kell olvasztani.

Az úszókapu szintén a kerítés előtt mozog, a belső oldalon, helyigénye azonban lényegesen nagyobb, mint az előbb említett típusnak. Az úszókapu legnagyobb előnye, hogy sín nélkül, a föld felett „úszik” pár centiméterrel. Ez úgy lehetséges, hogy a kerítés mellett kialakításra kerül egy, a kapu méreteinek megfelelő méretű beton alap. Erre kerülnek rögzítésre a görgők és ez képezi a kapu ellensúlyát is. Egyetlen hátránya, hogy a guruló kapunál körülbelül 1,5-szer nagyobb a helyigénye.



KOVÁCSOLTVAS ÚSZÓKAPU



ALUMÍNIUM ÚSZÓKAPU

### 3. HÁZIÁLLATOK JELENLÉTE

Fontos gondolnunk házi kedvenceinkre is. Kisállatok esetén érdemes a kapuk alsó részén a pálcaközt osztópálcákkal szűkíteni, lemezelní esetleg szélesebb mintasort választani. Ha az osztópálcákat választjuk, a csúcsdísz hegyes formája helyett gömbölyű kivitelűt válasszunk, így megvédve kedvencünket az esetleges sérülésektől, ha netán szökésre szánja el magát.



KOVÁCSOLTVAS - védelemmel



KOVÁCSOLTVAS - védelemmel

### 4. LÁBAZAT

A lábazatnak még a beszerelés előtt el kell készülnie. Régi lábazatba is tudunk kerítést beépíteni, de ezt is érdemes előtte rendbe tenni. A legfontosabb ilyenkor, hogy milyen falazó anyagot választunk leendő kerítésünkhöz.

Léteznek kész, színes és esztétikus falazó anyagok, illetve a zsalukő burkolásával, vakolásával is fantasztikus, egyedi megjelenést érhetünk el.

### 5. MILYEN STÍLUS ILLIK A HÁZÁHOZ?

Kerítésünk stílusát érdemes úgy megválasztanunk, hogy az egyezzen házunk megjelenésével. Választhatunk alumínium, kovácsoltvas, rozsdamentes, de akár üveges modellek közül is. Számos kerítéstípus elérhető az egyszerű, letisztult, minimalista elemektől az egészen díszes, klasszikus mintáig.

Legegyszerűbb, ha megnézed [galériánkat](#), és onnan választasz az ízlésednek és a ház, kert stílusának megfelelőt.

## 6. MÉRET ÉS MAGASSÁG

A kerítést kollégáink természetesen lemérik a helyszínen, mégis érdemes előre számba venni: mekkora kerítést szeretnél. Egyrészt milyen hosszú legyen, másrészt mekkora magasságra gondoltál?

Érdemes ezt is a ház méreteihez igazítva meghatározni.

Egy magasabb, két szintes épület előtt jól mutat egy magasabb kerítés, ha azonban házuk alacsonyabb érdemes a kerítést is alacsonyabbra tervezünk az arányok megtartása érdekében. Így érhetjük el a legjobb esztétikai hatást.



Az oszlopközök méretének megválasztása is lényeges, hiszen ez határozza majd meg, hogy hány kerítés betétet kell majd beépítenünk, és számít a kerítés ritmikája is, amely a házhoz vagy az ablakokhoz is igazodhat.

De ne ijedj meg, segítünk a tervezésben!

## 7. MILYEN ELEMeket KELL ELŐZETESEN BEÉPÍTENI?

Fontos előre gondoljunk a kapu automatizálásra, a csengő, kaputelefon kiépítésére és a működtetéshez szükséges elektromos hálózatának kialakítására. Nincs kellemetlenebb annál, amikor szerelnék a kétszárnyas automatizált kaput, de kiderül, hogy vezeték csak az egyik oszlopba lett beépítve. Bosszúság, idővesztés és plusz költség is!

## 8. MILYEN POSTALÁDÁT SZERETNÉL?



*KERÍTÉSBE ÉPÍTETT POSTALÁDA*



*KÜLÖNÁLLÓ POSTALÁDA*



*OSZLOPBA ÉPÍTETT POSTALÁDA*

Apróságnak tűnik, de ha a stílus megkívánja, bizony érdemes már az oszlopba beépíteni a postaládát. Ha pedig különálló választunk, az legyen összhangban a kerítéssel!

## 9. HOVA TESZED A SZEMETEST?

A hulladékgyűjtőt legtöbbször a kapu mellett tároljuk, hiszen így a legkönnyebb az utcára tolni, amikor szükséges. Ráadásul legtöbbször nem választhatjuk meg annak színét, formáját, anyagát sem. Ha tehetjük, tervezzük meg előre a helyét, így esztétikusan el is tudjuk rejteni, hogy ne bontsa meg kertünk egységes megjelenését.

Szelektíven gyűjtöd a hulladékot? Helyes! Ekkor azonban még nagyobb helyre lesz szükséged a szemetek elhelyezésére.

## 10. A KERÍTÉSSEL ÖSSZHANGBAN ÁLLÓ KIEGÉSZÍTŐKRŐL SE FELEDKEZZ EL!

Miben gondolkozol? Tervezd meg előre, hogy minden harmonizáljon! Színek, stílusok, formák...

És amiben a Fűzfa Kft. még segíteni tud Neked:

- kerékpártároló
- ablakrácsok
- kültéri korlátok teraszra, medencéhez
- előtetők
- kocsibeálló



ALU-ÜVEG KORLÁT

## +1 Ha pedig már minden elkészült tedd stílusossá a kertet a kerítéssel harmonizáló KÜLTÉRI BÚTOROKKAL

Ezeket utólag is megrendelheted, de ha egyből élvezni akarod a kerítéssel, akkor ajánlott azzal együtt kérni. A kovácsoltvas kerti bútorok stílusos díszítói a teraszoknak, udvaroknak, felületkezelési technikáinknak köszönhetően gondozásmentesek és ellenállnak az időjárás viszontagságainak is.

Megválasztad a kérdéseket? Akkor nyugodt szívvel keress bennünket, hogy közösen megálmodjuk kerítésedet! **Várjuk kérdéseidet!**